BaneHtnHa Apvreansn

Bia: Info Mailbox

HapaicnaHo: 20 BepecHs 2023 p. 9:07

Komy: Bigain 3BepHeHb Ta Ny6iuHOI iIHpopMau,i
Tema: FW: IHpopmaLiiHmi 3anuT - Bipyc

----- Original Message-----

From: borgaH <foi+request-117792-224678el@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Tuesday, September 19, 2023 10:56 PM

To: Info Mailbox <info@nszu.gov.ua>

Subject: IHpopmauinHMin 3anuT - Bipyc

Hob6poro gHa!

Ha niacrtasi ctateit 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «[1po gocTtyn go nybaiyHoi iHpopmauii» Big 13 ciuHa 2011 poKy, aki
HaAalTb NPABO 3BEPTATUCH i3 3aNUTamm A0 Po3nopaaHUKIB iHGopMaLil Wo a0 HagaHHA NybaivyHOI iHbopmalil,
NpoLLYy HagaTU HacTynHy iHbopmaLito (HacTynHi AOKYMEHTH):

MpoLwy HagaTh iHpopMaLLito UM 3apeecTpoBaHN Bipyc, iHbeKLia y nosiTpi. Ha Teputopii TepHoninbcbKoi o6aacTi.

3 noBaroto,

boraaH

ByAb Nacka, BUKOPUCTOBYITE Lit0 eIEKTPOHHY agpecy A5 BCiX BiANOBigen Ha Lei 3anuT.
foi+request-117792-224678el@dostup.pravda.com.ua

Is info@nszu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to HauioHanbHa cny»k6a 3g0poB's
Ykpainun? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=nszu

YBara! Lle nosigomneHHs Ta 6yab-siKka BianoBiab Ha Hboro byayTb onybaikoBaHi Ha cauti JocTtyny go Mpasaun

1 HAL|IOHATNBHA CINY>XBA 300POB'A YKPAIHU
Ne [11-390-23 Big 20.09.2023




